

От автора

Дорогие взрослые читатели!

Вы держите в руках книгу, которая может стать вашим помощником, так как содержит в себе ответы на многие детские вопросы. У ребёнка часто возникают тысячи «почему?», «как?» и «зачем?». Это не просто сказка — в некотором роде это развивашка в формате сказкотерапии.

Сказкотерапия — один из самых действенных психологических методов формирования правильных эмоциональных взаимодействий с окружающим миром. В целом она способствует развитию положительной и разносторонней личности. Ребёнок может даже неосознанно использовать ситуации, которые он узнал из сюжета, а также применять действия персонажа из сказки в жизненных ситуациях!

Когда вы будете читать своему малышу эту сказку, то найдёте в каждой главе адресованные именно ему вставки, там будут и вопросы. Дайте малышу время ответить на них. Если ребёнку сначала будет сложно, помогите наводящими вопросами. Если ребёнок уже сам умеет читать, то он быстро освоит правила и с удовольствием будет отвечать на вопросы самостоятельно.

Эта волшебная история дополнительно поможет малышу в интерактивном формате обратной связи разобраться в том, что хорошо, а что плохо. Научит анализировать, сопереживать, фантазировать, мечтать и достигать намеченных целей на примере героев этой сказки. Ваш ребёнок с удовольствием станет обсуждать с вами поведение того или иного персонажа и, конечно же, делать выводы.

С уважением, Татьяна КОРЖ

Глава первая

ЧУБИК-ЮБИК

На одной таинственной горе Юба жил удивительный волшебник Чубик-Юбик, иногда его звали просто Чубик. Он был похож и на маленького человечка, и на пушистого ёжика с забавным чубом. Чубик-Юбик был добрым, справедливым и отзывчивым! Он помогал всем, кто попал в беду или в затруднительную ситуацию. Чтобы вовремя оказать помощь, очень часто Чубик-Юбик использовал волшебство. А когда он это делал, то забавно бормотал: «Чуби-чуби-чуби-чуб!» И надо сказать, что произносил волшебник эту фразу с разными интонациями. Скорее всего, это и был главный секрет заклинания. Потому что только Чубик-Юбик знал, когда, где и в какой тональности нужно произносить эту фразу.

Жил волшебник в маленьком, но очень уютном домике, под большой сосной. Возле дома Чубика-Юбика был огород, где он выращивал свои любимые овощи. В доме нашего героя было три комнаты: спальня, в которой он отдыхал днём и спал ночью; кухонька, где он готовил



и ел; и рабочий кабинет. Чубик-Юбик всегда старался содержать свой дом в чистоте: вещи он обязательно складывал на свои места, сразу мыл грязную посуду и регулярно делал уборку. Очень уж он любил порядок.

Чубик-Юбик просыпался ровно в семь утра, умывался, чистил зубки, надевал чистую одежду, готовил молочную кашу — ведь она такая полезная и вкусная! — и с удовольствием завтракал. У волшебника было составлено меню: в понедельник он ел овсянку, во вторник — пшеничную кашу, в среду — кукурузную, в четверг — рисовую, а в пятницу — пшённую.

А какую кашу, дружок, любишь ты? Знаешь, что любил есть на завтрак Чубик-Юбик по выходным дням? Названия этих дней ты наверняка уже выучил. Совершенно верно! Суббота и воскресенье!

Так вот: в субботу и воскресенье Чубик-Юбик любил готовить запеканки, печь булочки и пирожки. И не только для себя — он любил угощать сдобой и своих друзей.

В будни после всех утренних процедур, ровно в восемь утра, Чубик-Юбик заходил в свой волшебный рабочий кабинет.

Это была удивительная комната с огромным количеством непонятных, но очень интересных

предметов. В ней располагался большой стол, а на — нём пульт со множеством кнопочек и рычажков. Тут же находился огромный экран. А ещё были полки, заполненные причудливыми предметами разных цветов, форм и размеров. Эти вещицы стояли не просто так, Чубик-Юбик часто их использовал в работе.

По соседству жил его друг по имени Рюмик-Юбик — такой же пушистый и тоже волшебник. Друзья работали в разные смены, поэтому встречались только по выходным. Чуть подальше в таких же маленьких домиках жили и другие волшебники. Воскресенье для них было особым днём. Они собирались вместе и рассказывали о своих приключениях, интересных событиях и о тех, кому помогли. А помогали они всем, кто попал в затруднительную ситуацию: это и маленькие детки, и беззащитные животные, и даже растения.

Как они это делали? Скоро ты об этом узнаешь!

У каждого волшебника был свой участок наблюдения, и они добросовестно выполняли свою работу. Наблюдали за городами и сёлами, за полями и лесами, за морями и реками, за равнинами и горами, за аллеями и детскими площадками. А помогали им в этом волшебные экраны. Именно на них отражалось всё, что происходит в зоне их наблюдения. И как только кто-то попадал в беду,

волшебники сразу же спешили на помощь. Очень часто волшебников называли юбиками. Наверно, потому, что больше нигде нет таких замечательных, забавных и удивительных чародеев. Только на горе Юба.

У всех юбиков была необыкновенная способность — мгновенно переноситься в пространстве. А ещё они могли становиться невидимыми и летать на любом предмете. Чубик-Юбик всеми этими навыками владел в совершенстве.

Как он это делал, ты узнаешь чуть позже, сначала давай познакомимся с теми, кто ещё живёт на этой волшебной горе по соседству с юбиками.

